

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

劉家豪、梅小青即將離開無綫，梁乃鵬及樂易玲現身歡送會。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)金牌監製劉家豪、梅小青將於本月廿三日離開無綫，前晚獲無綫主席梁乃鵬設宴歡送他們，過往曾與兩位監製合作過的藝員，包括米雪、徐子珊、鍾嘉欣、陳法拉、關菊英及高層樂易玲等均有到場。兩位金牌監製離開無綫，梁乃鵬坦言無綫會加緊培訓新人，若有需要，更會以銀彈政策挽留人才。



楊怡及鍾嘉欣感謝兩位監製為她們帶來不少機會。

## 面對挖角潮 無綫趕緊培訓新人

# 梁乃鵬留人才 稱會以銀彈

服務無綫廿六年的劉家豪，表示比太太梅小青早一年加入無綫，他們對離職都感到十分不捨，在無綫打工也只是小青姐的第二份工作。至於為何二人要離開？他們表示覺得是時候出去見世面，但也不忘無綫帶給他們溫暖的感覺。

他們說：「自從遞辭職信後，陳志雲、李寶安都有叫我們留低，就算跟王維基簽約，梁主席還叫我們再談談，最後就決定舉辦歡送會，連名單都讓他們挑選，親自簽名邀請函，十分大方。」

### 下月正式返新工

據知劉家豪與梅小青跟新公司只簽約兩年，問到將來回巢無綫的可能性，梅小青說：「到時才說吧，梁主席有祝福我們，菊姐更加為我們延遲去台灣，周麗淇又越洋打電話給我，真的不捨得。」二人透露下月會正式上

班返新工，現在會先與兒子到杜拜旅行上郵輪。二人跳槽後會否向無綫藝員進行挖角，劉家豪說：「不會，大家對無綫都有感情，沒有公司，我們都沒有現在的成績，像無綫撫養我們成人，現在是時候出去闖，無綫就像我們的母校。」

### 強調歡迎他們回無綫

梁乃鵬主席就大讚兩位是出色的監製，強調無綫的大門會為他們常開。問梁主席有否擔心幕後人員流失，他說：「不能用荒字來形容，雖然一定是

有影響，但無綫亦會有補充，現正培訓新編劇，有需要更以銀彈留人才，結合有資歷與新人才能令團隊更有活力。」梁主席不擔心兩位監製向無綫進行挖角，更表示在內地無綫與二人有可能合作，他說：「我歡迎我的藝員在內地有更多的亮相機會，就算是now播的節目都沒問題。」

鍾嘉欣就感謝兩位監製為她帶來不少機會，明白他們的離開會有一段時間有影響，但經時間調節就可以應付。米雪也表示藝員的適應力很強，不擔心幕後會有青黃不接的情況出現。



關菊英為出席歡送會，特地延遲去台灣。



梁乃鵬設宴歡送，一些曾與兩位監製作過藝員均見面出席。

## 張致恆享受拍處境劇

### 梁靖琪愛被老管

香港文匯報訊(記者 吳文釗)梁靖琪(Toby)(圖右)與張致恆(Steven)(圖左)將於下周加入無綫處境劇《結·分謊情式》的大家庭，二人首次合作結緣。劇中Toby將扮演一名「對不起」小姐，凡事都喜歡說對不起，因重遇舊情人陳奕仁，與Steven及李思欣形成複雜的三角關係。Toby透露劇中她一直以為自己對陳奕仁有感覺，可惜小時候被對方欺騙感情，她的出現令陳奕仁以為她來報復。直至Steven的出現，Toby被他慳家及大男人性格所吸引，她笑道：「現實中我都喜歡大男人的，我喜歡被人管，因為代表關心我，我老公都是這樣的。」Steven就笑言劇中可以滿足他罵人的願望，他說：「因為我平時很少與人爭拗，所以可以鬧人覺得好爽。」

### 自覺女人應識做家务

問Steven現實中會否揀小鳥依人的太太，他說：「都會的，女人是要來錫，我都喜歡女人纏身的。我都羨慕Toby拍劇時有老公來接放工，又會陪她拍外景，感覺很甜蜜。」Toby就笑道：「可能自小受《阿信的故事》影響，覺得女人應該要做好家務，有時老公幫洗碗，我都叫他不用幫手。」

首次拍無綫劇的張致恆，表示以往只會客串過《四葉草》，他很想享受拍處境劇的輕鬆，又不用捱更抵夜外景接廠、廠接外景的非人生活，他笑道：「今次拍得好舒服，我想拍多幾套，而且與Toby合作很有火花。」問到二人有否親熱場面？他們即大笑道：「有一場我們一起跌落浴缸濕身，都幾浪漫。」



## 演出《星夢》優先場

### 劉雅麗出現「蝦碌」

香港文匯報訊(記者 李慶全)音樂劇《星夢塵緣》昨日於香港大會堂舉行傳媒優先場，女主角陳潔靈、劉雅麗，男主角譚偉權及音樂總監倫永亮(見圖)均有出席會見傳媒。劉雅麗與陳潔靈於音樂劇中是演出女歌手成為巨星的經歷，當中並沒影射別人，也沒加插她倆的個人經歷。昨日演出時，劉雅麗數度出現「蝦碌」場面，她趕不及換衫出場，回後台時又被絆倒，猶幸沒大礙能繼續演出。劉雅麗表示該劇演出時間只有1小時45分，然而7位演員共換上80套衫，主要多個場口都是講從演唱會回到年少的時空，她全劇要換10套衫，所以穿泳衣及短褲打底。

至於陳潔靈則笑指自己都數不出要換多少套衫出場，總之今次是跟劉雅麗互相教戲唱歌，要是再有機會巡迴演該劇，就要安排倫永

## 江若琳戴七位數鑽飾閃爆首映

香港文匯報訊(記者 李思穎)江若琳(見圖)和杜汶澤前晚出席電影《高舉·愛》首映禮，江若琳為隆重其事，特地戴上價值七位數的鑽飾，非常搶眼。作為女孩子的她，坦言也想收到鑽戒，但不代表有根嫁之心，倘若遇到喜歡的人，就算沒鑽戒也不介意。

早前她在內地拍戲，有否被富二代追求？她笑說：「沒有，可能在敦煌拍戲，太過偏遠，上面風沙最多，吃都吃飽。」記者叫杜汶澤介紹團中葡盤給江若琳，阿澤笑指認識的都是女星，而且圈中未見有葡盤哩。至於阿澤有否送鑽飾給老婆田蕊妮？他表示有送過耳環，還一起戴上，詎料飲醉酒掉光了，加起來更有七位數字。



亮演出。不過即使演出時間太短，兩位女主角也沒覺得不夠喉，笑言反之能令觀眾感覺不夠喉，總好過觀眾會問何時才做完。



## 傳獲斟拍《On Call》續集

### 胡定欣不介意與舊愛馬國明合作



香港文匯報訊(記者 吳文釗)將於下周推出的無綫新劇《當旺爸爸》，劇中演員夏雨、胡定欣(見左圖)、麥長青、楊秀惠及樂瞳等，與監製梅小青出席(tvb.com)微博微訪談，解答網友對劇集的提問。劇中做一家之主兼是當舖老闆的夏雨，稱劇中他以救急助人的精神為本，並強調劇集沒有殺人放火或爭產。

### 夏雨演家庭小品劇駕輕就熟

夏雨笑言做輕鬆的家庭小品劇已駕輕就熟，不過以當舖做背景就很少有，他說：「相信後生一輩都不知甚麼是當舖，不論當典當的物件有多貴重，收條上都一定寫上欄字。」此劇是監製梅小青在無綫的最後一部劇集，問到夏雨會否跟隨監製而去，他說：「合約還在傾談，我自己都未有定案，現在我還與無綫有合約。」

與麥長青飾演一對夫妻的胡定欣，於另一劇《On Call 36小時》有6秒的出鏡時間，問她會否參與昨晚該劇舉行的結局宴，她說：「不會啦。我都沒份做，只是客串。」有傳《On Call 36小時》將開拍續集，加入胡定欣的新角色，並撮合她與馬國明，問她會否介意與馬國明合作？她說：「如果有得拍都不拘，我自己沒所謂，等公司安排，我對此劇的題材都好有興趣。」對於馬國明指她有很多人追求時，定欣說：「是嗎？我不答了，會中招的。我是女仔來的，寫到我太誇大，不是太好吧。」



夏雨、胡定欣及梅小青接受微博訪談。

## 丈夫從不過問

### 溫碧霞性感沒設底線

香港文匯報訊(記者 李慶全)溫碧霞(見圖)昨日為全新國語專輯《夢醒之後》拍攝唱片封套，為配合唱片主題，Irene穿上露肩白色紗裙，掀動裙子露一雙美腿，更不時躺地上作美人春睡狀。

Irene的新專輯將於下月底推出，明年會再多推出一張大碟，主題會走輕快和跳舞的路線。而這次的國語專輯將是走性感形象，其中一個造型會僅穿Bra Top襯牛仔褲。但性感演出會否先問准丈夫？Irene笑指很多男生喜歡女生性感，丈夫向來也沒過問她。記者笑指可能會想收埋自己看？她笑說：「不會，性感是自然流露出來的嘛，所以他從來不會監場的，且向來是我喜歡做就做，從小我都知道自由的可貴！」不過Irene仍表示不是太過分的，丈夫都會給予她鼓勵，她個人則沒為自己設定底線，畢竟像拍戲是需要全情投入。

Irene較早前曾以唱片連寫真集一起推出，今次應該不會加送寫真，最多也是相集，問會否留待書展中推出？她表示尚未清楚，可能唱片會這樣安排。又會否怕跟靚模比較？她笑說：「人比人比死人，我不會去比。」記者指她是性感女神？Irene謙稱這些稱號永遠都會存在，不過其實有些有氣質、有演技的人她都會欣賞，近期她最欣賞Angelababy。



## 陳嘉桓

### 交男友先讓母過目

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳嘉桓(Rose)(見圖)和師兄杜宇軒昨日接受網上電台訪問，由於二人各有各忙，已有一段時間沒有見面，Rose笑言可從訪問中知道師兄的近況，了解一下對方有否新戀情，有指Rose見識更廣闊，Rose尷尬說：「他在電影經驗上較多，(你人生經驗比他豐富)？每個人遇上不同經歷先會成長，我會努力工作，這陣子主力留港宣傳。」

去年底在橫店被傳遭馬德鐘和陳浩民強行摟抱狼吻，說到馬德鐘再被指在內地攬女，Rose有否覺得當日對馬德鐘「放生」得太易？她謂：「嗰件事師傅都話得饒人處且饒人，事件都過去不想再談，總之自己小心一些，女孩子都要小心點，其他不作評論，(對馬德鐘的事均採取封嘴態度)？唔評論太多了。(日後不會選擇圈中人做男友)？都無話揀對象住，也知道很多人有不同背景和性格，自己先揀工作，也沒時間搵對象。(男友要先給師傅過目)？會畀媽咪先過目，始終她是我親的人，師傅都會，而且拍拖都會告訴公司。」

Rose暫時未有新戲開拍，但她不會減少返內地工作，她謂：「之前事發後都好快回內地開工，私人不想影響工作，現時很多電影都在內地取景，上面地方很大，可以增廣見聞。」

